



NOTAS LOCALES

BODAS

En el Santuario de Nuestra Señora del Rosario, en las Cadenas del Besaya, se unieron el día primero en matrimonio la distinguida señora María del Carmen Merino, hija de don Andrés y doña Felisa Herrera, y el doctor don Salvador Martínez Herrera, prestigioso especialista establecido en esta capital.

Bendijo el matrimonio, celebró el santo sacrificio de la misa y pronunció una sentida y elocuente plática, el Excmo. auxiliar de Zaragoza, doctor don Lorenzo Bercebarri, ayudado por los Rvds. señores párrocos de Arenas de Iguña y los Corrales de Buelna, don Manuel San Miguel y don Rafael Maury, haciendo de maestro de ceremonias el reverendo Sr. don Eugenio Esteban, sacristán mayor de la S. I. Catedral Basílica de Santander.

Fueron padrinos por la respectiva señora doña Felisa Herrera, viuda de don Martínez, madre del novio, y por don Antolín Merino, médico titular de Arenas de Iguña, padre de la novia.

Llevaron la cola y portaron las arras las montañesas niñas Mary Paz y Mari Cele. Redondo, dirigiendo el acto, como testigos, por parte de la novia, don Manuel González Mesones, alcalde de Santander, don Eduardo Pérez de la Echa y don Antonio Llorente Cantolla, capitán del Ejército del Aire, y por parte del novio, don Justo Uriarte Zamacoa, notario en Fontpedraza; don Rafael Martínez Diez Cano, ingeniero de Caminos, y don Ángel Martínez Herrera.

La novia, que vestía elegante traje de raso blanco con velo de tul fusión, entró en el templo del brazo de su padre y padrino don Antolín Merino, y el novio del brazo de su madre y padrino don Manuel González Mesones.

Después de la ceremonia, el nuevo matrimonio, familiares e invitados, en número de 150, se trasladaron al Gran Hotel, donde fueron obsequiados con una espléndida comida.

El templo lució su gran iluminación y estaba artísticamente adornado por el reconocido artista don Gregorio de la Fuente, ofreciendo un aspecto deslumbrador.

Don Gregorio de la Fuente conficción también el elegante y artístico ramo de la novia así como el adorno de las mesas de los comensales.

La nueva pareja, a la que así como a sus respectivas familias felicitanos con la mayor cordialidad, salió en el acostumbrado viaje de novios para recorrer algunas capitales de España y del extranjero.

En la capilla del Sagrado Corazón de María, de la barriada Martín Esteban, que aparece profusamente engalanada y adornada con verdadero gusto, se verificó el matrimonial enlace de la bella señorita Isabel Corbalán González con el ingeniero geodésico norteamericano Mr. Robert W. Ebnauer, jefe del grupo de investigadores petrolíferos que ha trabajado hasta ahora con la empresa «Valdebor».

Bendijo la unión el R. P. Teófilo Largo Pardo, de la Residencia de Padres Claretianos de Logroño, y actuaron de padrinos la señora de Legasa, hermana de la novia, y don Leopoldo Rich, enlace de los grupos norteamericano y español en la ciudad asturiana, testificando el acto matrimonial Mr. Neil W. Mann, vicepresidente de la «Geophysical Services», don Antonio Gómez Martelo y don Ricardo Legasa Barberá.

NATALICIOS

El día primero del actual día a luz un hermoso niño, doña Victoria Blanco Asensio, esposa de don Julio Riquero Álvarez, oficial del Juzgado de Primera Instancia de esta ciudad, encontrándose, tanto la madre como el recién nacido, a quien se impondrán los nombres de Francisco Javier, en perfecto estado.

Nuestra cordial felicitación.

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, primer fruto de su matrimonio, la joven señora doña Alicia Alonso Laguna, esposa del industrial y deportista don José Takatos, e hija de nuestros buenos amigos don Venancio y doña Rosalía Laguna.

Damos nuestra más cordial enhorabuena a los felices padres y abuelos de la recién nacida, así como a su bisabuelo, don Nicolás Alonso Marín, todos ellos de nuestra mayor estimación, y deseamos para la nueva logroñesa toda suerte de venturas.

La Vida en la Ciudad

SESION MUNICIPAL

Se da cuenta de la orden de aprobación del presupuesto extraordinario para la construcción de 73 viviendas protegidas denominadas «Grupo Teniente General don Joaquín González Gallarza»

Presidiendo el primer teniente alcalde, señor Martínez Bretón, celebró ayer la Comisión Permanente Municipal sesión supletoria a la ordinaria del viernes pasado.

Aprobada el acta de la sesión anterior, se despachó el siguiente orden del día:

ALTAS Y BAJAS DE VECINDAD.—Se concedieron cuatro de las primeras, sin registrarse baja alguna.

BENEFICENCIA Y SANIDAD.—Fueron concedidos, mediante el pago de 0'25 pesetas y 0'65 pesetas diarias, respectivamente, los auxilios de la Gota de Leche a José Ignacio Lalle y Julián Ibañez.

Se autoriza a doña Celsa Orgenero para abrir un bar en la calle del Puente, número 1, tomado en traspaso a su propietario.

Igualmente, se autoriza a doña Palmira Oller para la apertura de una pescadería en la casa número 66 de la calle de Vara de Rey, y a don Felipe Echarrri para establecer un puesto de venta de pan en la planta baja de la casa número 10 en la calle de San Juan.

En relación con la instancia de don Ignacio Arnedo, se estima ver la forma de atenderla.

Por haber transcurrido con exceso el plazo concedido a don Nicolás Calvo para la instalación de los servicios de agua potable en una casa de la calle de San Roque, se le sanciona con la multa de 250 pesetas, que habrá de hacer efectiva en el plazo de ocho días, recordándosele además que si en el improrrogable plazo de cinco, 30 días, a contar desde la presente notificación, no instala los citados servicios, el Ayuntamiento determinará lo que estime más oportuno.

FOMENTO Y OBRAS.—Son resueltas favorablemente las instancias de doña Jacinta Hernández, don Demetrio Sabanza, don José Arnedo, don Eugenio Gómez, don Ramón Fernández y don Atillano Gil.

Comprobada la denuncia de D. Casareo Bóveda por el mal estado de la tubería de bajada de aguas en la casa número 10 de la calle de Laurel, se requiere al dueño para que, en el plazo de diez días, subsane dichas deficiencias.

Se autoriza a don Fortunato Martínez para la realización de las obras relacionadas con la apertura de una bolera en la Avenida del Club Deportivo, «Villa Carolina».

Supeditada a la autorización de la Fiscalía de la Vivienda, se autoriza a don Doroteo Oca para reformas y reparación de una vivienda en la calle de San Francisco.

Se concede a lo solicitado por don Jesús Lalm Aso para la instalación y apertura de una industria de baños de níquel en la planta baja de la casa número 8 de la calle de San Gil.

Se propone la colocación de rótulos que tienen solicitados don Felipe Echarrri, don Félix Julio Pastor y don Tomás Bergasa.

Se recuerda sancionar con dos multas de 100 pesetas cada una a doña Hilaria Larros Romero por no realizar las obras que se fueron ordenadas en la casa número 112 y 114 de la calle del General Moa.

Se concede la prórroga de un mes que tiene solicitada don Ricardo Rubio para cercar un solar de su propiedad en la calle del Oeste.

En relación con la solicitud de don Andrés Calvo Domínguez, se estima suficiente el pintado de los zócalos del portal y del primer tramo de la escalera de la casa número 98 de la calle del Marqués de San Nicolás, así como corregir algunas faltas que hay en ella.

Vistos los expedientes de ruina de la casa núm. 118 de la calle Marqués de S. Nicolás y la señalada con las letras I C en la Senda de los Enamorados, se estimó en evitación de posibles desgracias, que es lo más conveniente deplorarlas totalmente de personas y llevar a cabo las obras de reparación y consolidación.

HACIENDA.—Se aprueba la lista de jornales por un total de 10.137'44 pesetas.

Igualmente se aprueban algunas liquidaciones por portes de ferrocarril, festejos, horas extraordinarias, consultorio municipal, sanitario y material y gastos de representación.

Examinado el balance del presupuesto de ingresos y gastos, la Comisión se da por enterada de las distintas operaciones consignadas en dichos documentos.

Se acuerda el abono a la empleada municipal Begonia Eguzabal de los gastos ocasionados durante su asistencia a la Casa de Ejercicios Espirituales Jesús Obreiro, de Santander.

Se aprueban otras varias partidas por adquisición de materiales

para obras, subvenciones y gratificaciones, lo mismo que las propuestas para suministros y servicios.

Se acuerda ratificar el pago de un libramiento por un total de 152 pesetas así como la aprobación de la lista de facturas presentadas por la Intervención Municipal.

Acuérdase acceder a la petición formulada por don Eleuterio Gutiérrez sobre cesión en venta del chasis marca «Ford», sin albije, en la cantidad de cuatro mil pesetas.

Queda sin efecto la propuesta de una compañía aseguradora en relación con el coche automóvil del Ayuntamiento marca «Cadillac».

La Comisión se da por enterada de la orden de aprobación del presupuesto extraordinario destinado a la construcción de 73 viviendas protegidas denominadas «Grupo Teniente General don Joaquín González Gallarza».

SOLARES EDIFICABLES.—D. Juan Guaberto Melón Soldevilla, como propietario del inmueble situado en la Avenida de Fortugal número 22 y 22 A, incluido en el Registro Público de Solares e Inmuebles de Edificación Forzosa, se proceda al inmediato lanzamiento de los ocupantes del edificio, y así se acuerda, aconsejando que en dicha diligencia se halle presente el señor arquitecto municipal.

En vista de no haberse formulado reclamación alguna, se inscriben definitivamente en el Registro Público de Solares e Inmuebles de Edificación Forzosa, el edificio número 14 de la Avenida de Portugal y el señalado con los números 10 y 12 de la calle del Puente.

ARBITRIOS.—Es aprobado el pliego de condiciones que ha de regular la instalación de casetas y barracas durante las fiestas de San Mateo, fijándose como fecha de celebración de la correspondiente subasta el día 20 de agosto, a las diez de la mañana.

Igualmente quedó aprobado el pliego de condiciones sobre adjudicación de puestos en el ferri de ganados mediante subasta, que se celebrará el 19 de septiembre, a las diez y media de la mañana.

Se resuelven favorablemente las solicitudes de don Pedro Martínez don Juan Cruz Modrego, doña María Apellánz, don Julio de Madariaga y don Bernabé Azpurgua Elías.

Son desestimadas las anulaciones en los recibos respectivos, solicitadas por don Jesús Cortés y don Hipólito Adán, accediéndose a la petición formulada en igual sentido por don Juan Cruz Modrego.

Se acuerda que el canon a satisfacer por la colocación de carros en la calle de Víctor Pradera solicitada por don Víctor Espuelas sea de 20 pesetas mensuales cada uno.

CONCEJAL DE SEMANA.—Es designado, por así corresponderle, el señor Martínez Corbalán.

ASUNTOS DE LA ALCALDIA.—Se da cuenta de haberse recibido un telegrama de la Casa Civil de S. E. agradeciendo el de adhesión al Castillo, que cursó el Ayuntamiento, con motivo de la fiesta del 18 de julio.

Don Julio Aranzayo solicita la correspondiente autorización para instalar en la Plaza de Abastos, entrada por la calle de Gallarza, de un puesto para la venta de carne a un precio que fija en 12 pesetas kilo. Pasa dicha solicitud a estudio y resolución de la Comisión de Fomento y Obras.

Dada lectura a una notificación de la empresa que ha celebrado los últimos espectáculos taurinos en la plaza de toros, cuyo resultado económico fué sumamente desfavorable, se acuerda reducir los impuestos en la forma acostumbrada en tales casos.

Y no habiendo otros asuntos que tratar se levantó la sesión.

LICENCIA AL ALCALDE

Previa la debida autorización del excelentísimo señor gobernador civil, le ha sido concedida y empezado a disfrutar una licencia de un mes al alcalde presidente del Excelentísimo Ayuntamiento, don Julio Pernas.

Del despacho y asunto de la Alcaldía se ha hecho cargo el primer teniente de alcalde, don Juan Antonio Martínez Bretón.

PEQUEÑOS SUCESOS

Escandaloso y blasfemo Por un sereno de la Guardia Municipal Nocturna y la pareja de Vigilancia de Regimiento de Artillería número 24, fué presentado en Comisaría, Luis Mendicutie Amoadarín, de 28 años, manifestando que hallándose de servicio en la calle de San Agustín abrió la puerta del número 14 de dicha calle para que entrara el presentado, que en estado de embriaguez y con la camisa destrozada en la mano era acompañado por un amigo llamado Senén, de 21 años, sin que pudiese éste contenerle para que subiera a su domicilio, viéndose agredidos primero el citado Senén y posteriormente el sereno, por lo que tuvo que hacer uso del chuzo, sacándolo seguidamente a la calle, donde continuó promoviendo un fuerte escándalo, blasfemando en el Santo Nombre de Dios y no pudiendo reducirlo a la obediencia, acudiendo entonces en su auxilio los soldados de vigilancia, que le ayudaron a conducirlo a Comisaría.

Más respetos a las damas También fueron presentados en Comisaría por un cabo de la Guardia Municipal, José de la Calle Renta, de 29 años, y Enrique Zorrano Sáenz, de 25 años, natural y vecino de Alberta, éste acompañado de un parte facultativo en el que consta haber sido asistido en el Hospital Provincial de heridas contusas en la región superior izquierda y pómulo del mismo lado, con hematomas de carácter leve, salvo complicaciones, causadas en el Hospital por el primero de los citados, manifestando el José que lo hizo porque el lesionado en unión de otro compañero, se hallaba cometiendo toda clase de abusos con unas jóvenes que por allí pasaban, entre ellas una prima suya.

Otro descomulgador de la gaitanería y a requerimiento de Gloria Gómez Peñín, de 19 años fué presentado en Comisaría, por un guardia municipal, Basilio Baños Albergo, de 40 años, porque según la requiriente cuando venía ella acompañada de su hermana por el Puente de Hierro, fueron seguidas hasta la calle de Carnicerías, dirigiéndoles palabras proseras y al llamar la atención, para que desistiera su actitud dio a cada una de ellas una bofetada.

Sereno injuriado Por proferir frases injuriosas contra un sereno de la Guardia Nocturna Municipal, dándose seguidamente a la fuga, fué detenido posteriormente y presentado en Comisaría, Félix Sevilla Lacalle, de 29 años.

Entre otras varias asistencias de poca importancia se prestó ayer una a Ramón Monterrubio, ebriatista de 57 años, herida contusa con magullamiento del dedo índice de la mano derecha y pérdida parcial de pulpejo por el primero de los citados, por atrapo de una máquina cuando se hallaba trabajando.

CARAMBLOS DE MALVAISCO Combaten la tos y refrescan al son los legítimos de

LA PAJARITA

Brandy Aro

EL COSAC DEL BUEN GUSTO

CITRONIA

ZUMO AUTENTICO DE NARANJA (PASTEURIZADO)

Hoy, CINE AVENIDA

OPORTUNIDAD

Viaje a Lourdes

Brandy Aro

OPORTUNIDAD

La pareja invisible

SOLO EL VALIENTE

La sepultada viva

GRAN LIQUIDACION

DROGUERIA ELADIO

Brandy Aro

LA PANADEROS

HORNOS Y MAQUINARIA

EL HIDRO JOVER

MARIA ARTIACH

NOTICIAS DIVERSAS

Farmacia de guardia para hoy.—Don José Pérez Orive, Vara de Rey, 8.

Cupón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 011.

Temperaturas.—Del domingo: Máxima, 25'4, a las 13'50; media, 20'9, y mínima, 16'4 a las 6 de la mañana.

Del lunes: Máxima, 23'2, a las 12 horas; media, 20'9, y mínima, 18'6, a las 6 de la mañana. Lluvia, 1'2 litros por metro cuadrado. Extremas de España.—Badajoz, con 37 grados, y Teruel con 11.

CARTELERA PARA HOY

MODERNO Desde las CINCO (Programa doble) (Tolerado menores) Botaca de petio, 5 pesetas Segundo piso, 2 pesetas

El submarino fantasma

La reina del Oeste

FRONTON Desde las CINCO (Programa doble) (Tolerado menores) Patio, 4 Ptas. Patio, 2 Ptas.

HECHIZO

Encantos de juventud

TEATRO BRETON

PERSIANAS

PEÑALVA

Excursión a Santander

Brandy Aro

OPORTUNIDAD

Viaje a Lourdes

Brandy Aro

OPORTUNIDAD

La pareja invisible

SOLO EL VALIENTE

La sepultada viva

GRAN LIQUIDACION

DROGUERIA ELADIO

Brandy Aro

LA PANADEROS

MARIA ARTIACH

CENTROS OFICIALES

Escuela del Magisterio ESCUELAS DEL MAGISTERIO DE LOGROÑO

Anís Aro

A VITORIA

F.E.T. y de las J.U.N.S.

Excursión a Valvanera

SECCION RELIGIOSA

PERSIANAS

PEÑALVA

Excursión a Santander

Brandy Aro

OPORTUNIDAD

Viaje a Lourdes

Brandy Aro

OPORTUNIDAD

La pareja invisible

SOLO EL VALIENTE

La sepultada viva

GRAN LIQUIDACION

DROGUERIA ELADIO

Brandy Aro

OPORTUNIDAD

Viaje a Lourdes

Brandy Aro

OPORTUNIDAD

La pareja invisible

SOLO EL VALIENTE

La sepultada viva

Hace 25 años

Por orden de la Superioridad fue suspendido definitivamente el vuelo del «Numancia», ignorándose la fecha de su reanudación, aunque se suponía sería dentro de unas meses.

La Federación Guipuzcoana de Fútbol rectificó su determinación, y llegaron a poder de la sociedad de deportes logroñesa las solicitudes de ingreso, con ello desapareció la incertidumbre de en qué categoría sería incluido el Deportivo Logroño. El fútbol riojano representado por los equipos Deportivo Logroño y Harro Sport Club, seguirían dentro de la «Federación Guipuzcoana», conservando uno y otro la categoría a que llegaron en la pasada temporada, lo que deseaba el Deportivo Logroño.

En Las Gaunas se celebró el primer concierto nocturno organizado por el Club Deportivo, amenizado por la orquesta Blasoco, que estuvo muy concurrido.

Con gran asistencia de logroñeses se celebró en Vitoria la primera corrida de ferias, con regular entrada. Se lidiaron dos toros de Flores, por Cañero, que estuvo bien; en el segundo salió la faena herida en una patata. Chicuelo, campió en sus dos toros; Villalta estuvo bien en uno y superior en otro, del que se le concedió la oreja; Armillita Chicuelo, muy bien en su primero, oreja, y en el otro, bien.

Continuaba sin llover; los cañones eran excesivos, registrándose en el día de hoy de temperatura máxima al sol, 35'5 grados, y 34'5 a la sombra.

HACE 50 AÑOS. En Roma, fué elegido Papa el Patriarca de Venecia, monseñor Sarío, de 88 años de edad, adoptando el nombre para su pontificado de Pio X. Con este motivo ondeó el pabellón nacional en los establecimientos públicos, y la banda de Balón dió un concierto en el Espolón, de 7 a 9 de la noche.

El alcalde, señor Marín, recibió un telegrama del emperador de la plaza de toros, señor Niembro, participándole que había quedado sustituido el cartel de la tercera corrida del próximo San Mateo, con los diestros Juan Saleri y Castor Ibarra (Coche-rillo de Bilbao), y seis toros de Bineñito.

En Vitoria se celebró la tercera corrida de feria, que fué mediana; los toros de López Navarro resultaron rojos; Montes y Parro no hicieron nada de particular. La entrada, buena.

CENSURA DE ESPECTACULOS

CALIFICACION MORAL DE ESPECTACULOS DE LA COMISION EPISCOPAL DE ORDODOXIA Y MORALIDAD

El submarino fantasma (2) Hechizo (2) Encantos de juventud (3) Sólo el valiente (2) La pareja invisible (3)

La calificación es la siguiente: 1.—Todos, incluso niños 2.—Jóvenes de 14 años cumplidos en adelante 3.—Mayores de 21 años cumplidos en adelante 3 B.—Mayores con reparos 4.—Gravemente peligrosos

A VITORIA

FESTAS LA BLANCA

Autocar Empresa Martínez

Días 5 y 6. Salida, a las 2'30. Regreso, a las 11 de la noche. Informes y billetes: M. Villanueva, 1. Tlf. 32-66.

Registro Civil

Inscripciones verificadas en los días 2 y 3.

Nacimientos.— Rufino Reñatari Sáenz, Purificación Mesanza Larraya, Francisco Javier Rosendo Blazo, María del Coral Menchaca Lozano, Rosa de los Angeles Nuris Lakatos Alonso y Alfonso María Jiménez Palacios.

Defunciones.— Ninguna.

Matrimonios.— Robert W. Blotaker con Isabel Gordón González; Paustino Hervás Gohante con María Calvo Zaldueña; queriendo; Juan Francisco Sanz Sáenz con Gloria Sanz Manero; Luciano Lázaro Cálvo con Agustina Fernández Arrión; y Amadeo Lázaro Calvo con Ascensión Gómez Ruiz.

Viaje a San Sebastián

Excursiones SOLANA

El día 9 de agosto, salida, 6'30 mañana. Regreso, 10'30 noche. Billetes Mayor, 56, Peluquería.

Brandy Aro

EL COSAC DEL BUEN GUSTO

MARIA ARTIACH

No es UNA galleta María, es LA galleta María

ANTA

Presenta sus nuevos modelos de modistos

Visite esta Casa, la más antigua en su género.

ANÍS ARO

DEPORTES

Por DEL CAMPO

La directiva del Logroñés estará en contacto directo y constante con todos los socios

Mañana, primera lista de jugadores

Una de las innovaciones que ha tenido la directiva del Club Deportivo Logroñés lo ha sido la de ponerse en contacto directo por medio de una circular con todos sus asociados...

El concepto que generalmente se ha tenido del asociado—que alcanza a ambos sexos—en los medios deportivos hablando, ha sido en la mayoría de los casos un tanto ambiguo e indiferente...

CICLISMO

Massip de nuevo campeón de España en fondo

BARCELONA.—En el campeonato de España, fondo en carretera, celebrado en el día de hoy en esta ciudad, sobre un recorrido total de 212 kilómetros, ha resultado vencedor el campeón de España Massip...

DECLARACIONES DE SIERRA

TORTOSA.—El corredor aragonés José Serra, primer español clasificado en la Vuelta a Francia, en la que conquistó el décimo-cuarto lugar, manifestó a un redactor de la agencia «Aifil» sobre el resultado obtenido por el equipo español...

El Gijón finaliza su triunfal campaña en América empatando con una selección mejicana

MEXICO.—El Real Gijón ha empatado a un tanto en su último partido, jugado contra un combinado mejicano...

PELOTA

Esta noche, en Vitoria, Barberito y Titín contra Ogueta y Galarreta

Felipe y Gallastegui arrollan al trio de los Echave

EL DOMINGO EN CENICERO Titín, indispuesto, no pudo actuar en el partido anunciado para el domingo en la vecina ciudad...

RIOJA-ALAVA, ESTA NOCHE EN VITORIA

Nuestra pareja Barberito y Titín, juega esta noche en Vitoria frente a la alavesa Ogueta y Galarreta...

DEL HOMENAJE A BARBERITO EN CENICERO

El pasado sábado se dedicó a Barberito en Cenicero (como anticipadamente señalamos) el homenaje cordial de un nutrido grupo de aficionados de la localidad...

CONSULTORIO

Un aficionado de la pelota nos pide los señalamientos de las características de la pelota de mano. Aunque no hace mucho acabamos este detalle, lo volvemos a repetir...

Las pelotas en la especialidad de mano son: Peso de goma, de 37 a 40 gramos; total proporcional, de 101 a 105, y tolerancia, de 101 a 106, volumen proporcional, de 64 a 68 milímetros de diámetro...

Como ve, las pelotas de 110 gramos no son reglamentarias. Por lo tanto ha ganado la apuesta que dice en su carta. Ahora... que le aproveche la merienda...

Un conocido y entusiasta aficionado de Tudella nos pregunta cuál es el promedio a seguir en los partidos que por lesión u otra causa son suspendidos sin finalizar...

La diferencia de tantos entre uno y otro bando es múltiplica por 100, y el resultado se divide por la diferencia resultante del más retrasado con los tantos estipulados del encuentro...

Table with 3 columns: 19, 10, 22; 14, 14; 05, 08; 100

500 : 5 = 100/500 Con el detalle de este procedimiento puede resolver todas las dudas que se le presenten.

CONTRACANCHA

GORILA AL ZOO DE BARCELONA

Llegó a Madrid, por Barajas, un gorila de año y medio que, patrocinado por...

Industrias Riera-Marsa, S. A.

Escalada al Pico de Urbión. Nos es grato comunicar a la afición que cinco montañeros de la Agrupación realizaron el domingo una escalada al pico de Urbión...

Peña Motorista Riojana

EL IV CIRCUITO MOTORISTA DE LA VIRGEN BLANCA. La Peña Motorista de Vitoria invita a participar en su IV Circuito Motorista de la Virgen Blanca...

La carrera de velocidad dará comienzo a las once de la mañana del día 9 de agosto, domingo, partiendo del centro aproximadamente de la calzada del Paseo del Prado...

POR FIN

Di Stefano, al Barcelona, pero un año por adelantado

CARACAS, 3.—El presidente del Club de Fútbol Barcelona, don Enrique Martí, ha declarado en esta capital lo siguiente: «Di Stefano jugará por el Barcelona, aunque deba quedar un año inactivo, y no actuará en ningún otro club...

CAPITALIZACION SEGUROS

Interesan ofertas de profesionales para importante cargo en la región, con elevadas comisiones y asignaciones. CENTRAL DE AHORROS, S. A.

OTRO LIBANES QUE PRETENDE CRUZAR EL CANAL

CALAIS, 3.—El nadador libanés de 27 años Osman Ghandour se ha lanzado al agua en el cabo Gris Mez, a las 0'40 horas, para intentar el cruce del Canal de la Mancha...

INVENTO DE CRUZAR EL LAGO ONTARIO

LEAMINGTON (Ontario), 3.—William Sadio, de 63 años, profesor de Educación Física, se ha lanzado al agua en Punta Pelle, para intentar ser el primero que cruce el Lago Ontario, de aguas muy agitadas...

EL LIBANES FRACASA EN SUPERAR EL RECORD

CALAIS, 3.—Icufak Blek, libanés de 23 años de edad, se ha lanzado al agua para cruzar el Canal de la Mancha a nadado. Antes de lanzarse manifestó que tenía la esperanza de rebajar la marca desde Francia a Inglaterra...

INVENTO DE CRUZAR EL LAGO ONTARIO

LEAMINGTON (Ontario), 3.—William Sadio, de 63 años, profesor de Educación Física, se ha lanzado al agua en Punta Pelle, para intentar ser el primero que cruce el Lago Ontario...

DOVER, 3.—El nadador libanés Toufik Blek cruzó el Canal de la Mancha...

MONTANISMO

CONSTRUCCION DE UN ALBERGUE DE ALTA MONTANA POR LA AGRUPACION URBION

Es inminente la iniciación de las obras para la construcción del albergue montañero de la Agrupación Urbión en la zona de Hoyos de Iregua...

La Junta directiva no descansa un momento en su tarea de organización, y todas las dificultades están siendo allanadas con un entusiasmo digno de los mayores elogios...

Hoy quedará fijada la fecha definitiva que comenzarán las obras, y podremos no obstante adelantar que será en esta misma semana.

Es interesante hacer constar que habrá instalado un campamento permanente durante el tiempo que se esté realizando la construcción. Todo el material de campaña que posee la Agrupación será destinado, por lo tanto, a este uso...

Los que tengan intención de pernoctar en el campamento deben prepararse a dar sus nombres en el domicilio social, al objeto de organizar los turnos de acampada. Asimismo, interesa saber si se contará con un número suficiente para organizar excursiones en autocar a dicha zona los días festivos...

La construcción de este albergue debe suponer para todos un pequeño sacrificio, ya que todos por igual hemos de sentirnos satisfechos el día de su inauguración, y por lo tanto aquel que por sus ocupaciones no pueda ayudar personalmente a su construcción...

Escalada al Pico de Urbión. Nos es grato comunicar a la afición que cinco montañeros de la Agrupación realizaron el domingo una escalada al pico de Urbión...

El primer campamento se estableció en Santa Inés, a cuatro horas de camino del punto de partida, que fue Montenegro, a cuyo lugar volvían el domingo, a las diez de la noche, después de 18 horas de buen andar.

Sus impresiones del viaje son lo bastante extensas para no poder resumirlas en una corta nota, pero, como siempre, la camaradería me refreza sus componentes, sus mejores deseos, fue dejar en el alto el pabellón de la Agrupación Urbión.

Escándalo en Inglaterra

¿Vale la libertad de las gallinas 150 millones de huevos? Un grave caso de conciencia atormenta en este momento a los ingleses: ¿Tienen las gallinas derecho a la libertad y a la independencia...

«Estamos sorprendidos—escribe el «Daily Mail»—por el número de cartas que hemos recibido sobre este tema: ¿deben ser guardadas las gallinas en sus baterías de jaulas de 40 por 60 cm. de tela metálica? La gallina ya no tiene sitio por donde moverse...

«El equipo español de water-polo ganó a una selección francesa por 6-4, en partido de exhibición, con ocasión del Gran Premio de París...»

Triunfo español en water-polo, en Francia

PARIS, 3.—Más de 3.000 espectadores presenciaron hoy en la piscina de Fontvieille el Gran Premio de París en el que han intervenido nadadores de España, Holanda y Francia...

La señorita Rubingh (Holanda) ganó la prueba de los cien metros espalda, en un minuto, dieciséis segundos y cuatro décimas de segundo. Gilbert Bozon (Francia), recordman mundial, ganó los cien metros espalda en un minuto y siete segundos...

Escándalo en Inglaterra

¿Vale la libertad de las gallinas 150 millones de huevos? Un grave caso de conciencia atormenta en este momento a los ingleses: ¿Tienen las gallinas derecho a la libertad y a la independencia...

«Estamos sorprendidos—escribe el «Daily Mail»—por el número de cartas que hemos recibido sobre este tema: ¿deben ser guardadas las gallinas en sus baterías de jaulas de 40 por 60 cm. de tela metálica? La gallina ya no tiene sitio por donde moverse...

«El equipo español de water-polo ganó a una selección francesa por 6-4, en partido de exhibición, con ocasión del Gran Premio de París...»

Escándalo en Inglaterra

¿Vale la libertad de las gallinas 150 millones de huevos? Un grave caso de conciencia atormenta en este momento a los ingleses: ¿Tienen las gallinas derecho a la libertad y a la independencia...

«Estamos sorprendidos—escribe el «Daily Mail»—por el número de cartas que hemos recibido sobre este tema: ¿deben ser guardadas las gallinas en sus baterías de jaulas de 40 por 60 cm. de tela metálica? La gallina ya no tiene sitio por donde moverse...

«El equipo español de water-polo ganó a una selección francesa por 6-4, en partido de exhibición, con ocasión del Gran Premio de París...»

Escándalo en Inglaterra

¿Vale la libertad de las gallinas 150 millones de huevos? Un grave caso de conciencia atormenta en este momento a los ingleses: ¿Tienen las gallinas derecho a la libertad y a la independencia...

«Estamos sorprendidos—escribe el «Daily Mail»—por el número de cartas que hemos recibido sobre este tema: ¿deben ser guardadas las gallinas en sus baterías de jaulas de 40 por 60 cm. de tela metálica? La gallina ya no tiene sitio por donde moverse...

«El equipo español de water-polo ganó a una selección francesa por 6-4, en partido de exhibición, con ocasión del Gran Premio de París...»

Escándalo en Inglaterra

¿Vale la libertad de las gallinas 150 millones de huevos? Un grave caso de conciencia atormenta en este momento a los ingleses: ¿Tienen las gallinas derecho a la libertad y a la independencia...

«Estamos sorprendidos—escribe el «Daily Mail»—por el número de cartas que hemos recibido sobre este tema: ¿deben ser guardadas las gallinas en sus baterías de jaulas de 40 por 60 cm. de tela metálica? La gallina ya no tiene sitio por donde moverse...

Escándalo en Inglaterra

¿Vale la libertad de las gallinas 150 millones de huevos? Un grave caso de conciencia atormenta en este momento a los ingleses: ¿Tienen las gallinas derecho a la libertad y a la independencia...

El Barcelona se libra de ser colista en el torneo de Caracas al triunfar sobre la selección local

CARACAS.—El Barcelona ha vencido a la selección de Caracas por tres a dos, lo que le asegura el tercer puesto en la clasificación del torneo, quedando el Caracas en último lugar.

Más de veinte mil personas asistieron a los dos últimos encuentros de la Copa Presidente Pérez Jiménez, prematuramente conquistada por el equipo brasileño Corinthians.

Para las 20 horas se anuncia el encuentro Barcelona-Selección de Caracas y para las 22 el Roma-Corinthians.

En el encuentro Barcelona-Selección de Caracas las alineaciones fueron: Barcelona.—Velasco; Seguer, Blosco, García; Flotachs, Bosch; Basora, César, Kubala, Moreno y Basora II.

Selección de Caracas.—Magari; Greco, Rubín, Otri; Bernal, Echave; Pereira, Mosquera, Padrón, Paulino y Bernal.

Arbitró el italiano Gemini.

A las 20'10 se pone en juego la pelota. Juego muy movido con dominio alterno. Varias ocasiones peligrosas por ambos bandos son zanjadas fácilmente. Las defensas juegan en ciertos nervios en los primeros momentos. A los once minutos de juego el Barcelona se adelanta en el marcador, Pese de Kubala que recoge Moreno, quien tira y logra el primer gol. Se juega a bastante velocidad y la selección reacciona violentamente, dominando con intensidad. Al minuto justo, 12 del encuentro, empató la selección por mediación de Padrón. Siguen flojas ambas defensas y el dominio alterno.

A los quince minutos de juego, el Barcelona marca de nuevo. Magnífico centro de Basora que remata Kubala a la red y es el segundo tanto español. Nueva reacción del Caracas, dominando en el terreno. Se ve venir el tanto del empate, el cual es logrado a los 21 minutos por el extremo Bernal.

La fisonomía del juego permanece invariable y se llega al descanso con el resultado de 2-2.

En la segunda parte, ambos conjuntos realizan algunas modificaciones. Por parte española, Segura sustituye a Seguer; Nov, a Basora II, y Hanke a Blosca.

El juego decae bastante, realizándose jugadas con poca velocidad. Tan pronto domina un equipo como el otro; pero sin peligro. A los treinta minutos, el jugador local Grecco sustituye a Pacheco.

Domino del Barcelona y el Caracas incurrir en falta. El gol franco es lanzado por Kubala, que marca el tanto de la victoria, a los 35 minutos.

Los últimos minutos transcurrieron con monotonía, ya que el equipo local parece entregado. El final es, Barcelona 3, y Selección de Caracas, 2.

Antes de jugarse el último encuentro entre el Corinthians y el Roma, estos equipos recibieron sendas copas por los puestos que ya tenían asegurados. Poco antes de comenzar el último partido comenzó a llover.

JUGADORES PREMIADOS

CARACAS.—En el intermedio de los dos partidos, los jugadores Colaso, del Corinthians; Moro, del Roma; César, del Barcelona, y Nieto, del Caracas, recibieron sendos premios por haberse distinguido como los mejores jugadores de sus respectivos equipos.

NUEVO TRIUNFO DEL CORINTHIANS

CARACAS.—En un encuentro de juego muy equilibrado, el Corinthians ha vencido al Roma por tres a uno, por lo que ha sido el equipo invencible en el torneo. Además de la copa de campeón, el vencedor ganó la copa del presidente del Barcelona, ofrecida para el equipo de mejor puntuación en la segunda vuelta.

CLASIFICACION FINAL

La clasificación final es la siguiente: Corinthians, 12 puntos; Roma, 5; Barcelona, 4; y Caracas, 3. (Aifil)

Triunfo español en water-polo, en Francia

PARIS, 3.—Más de 3.000 espectadores presenciaron hoy en la piscina de Fontvieille el Gran Premio de París en el que han intervenido nadadores de España, Holanda y Francia...

La señorita Rubingh (Holanda) ganó la prueba de los cien metros espalda, en un minuto, dieciséis segundos y cuatro décimas de segundo. Gilbert Bozon (Francia), recordman mundial, ganó los cien metros espalda en un minuto y siete segundos...

Aldo Evinente ganó la prueba de los cien metros libres en 58 segundos y 5 décimas.

La prueba de relevos 5 por 250 metros fue ganada por el equipo de Francia en 2 minutos, 15 segundos y 10 décimas.

El equipo español lo formaban Conde, Querechedo, Durán, E. Grandos y Alberich.

El equipo español de water-polo ganó a una selección francesa por 6-4, en partido de exhibición, con ocasión del Gran Premio de París...

Escándalo en Inglaterra

¿Vale la libertad de las gallinas 150 millones de huevos? Un grave caso de conciencia atormenta en este momento a los ingleses: ¿Tienen las gallinas derecho a la libertad y a la independencia...

«Estamos sorprendidos—escribe el «Daily Mail»—por el número de cartas que hemos recibido sobre este tema: ¿deben ser guardadas las gallinas en sus baterías de jaulas de 40 por 60 cm. de tela metálica? La gallina ya no tiene sitio por donde moverse...

«El equipo español de water-polo ganó a una selección francesa por 6-4, en partido de exhibición, con ocasión del Gran Premio de París...»

Escándalo en Inglaterra

¿Vale la libertad de las gallinas 150 millones de huevos? Un grave caso de conciencia atormenta en este momento a los ingleses: ¿Tienen las gallinas derecho a la libertad y a la independencia...

SELLOS PUBES

En el sorteo celebrado el día primero de agosto, han correspondido los siguientes premios: Cien pesetas a la libreta número 598, y veinticinco pesetas a cada una de las libretas 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 098, 198, 298, 398, 498, 698, 798, 898, y 998

Los SELLOS PUBES son dinero que se reintegra por la totalidad de su importe. COMERCIANTE: Aumente sus ventas obsequiando a sus cliente con SELLOS PUBES.

SEÑORA: Diariamente puede ahorrar dinero comprando en los establecimientos que obsequian con SELLOS PUBES y además puede corresponderle un premio en los sorteos que mensualmente se realizan.

INFORMES: Av. de Portugal, 8.—Gadúas (Cantabria).

LA HORA DEL MEDICO

El círculo vicioso de beber, sudar y volver a sudar

Por el DOCTOR FERNAN PEREZ

¡Uf, qué calor! Esto es el ideal motivo de las conversaciones en todas partes y a todas horas.

¿Y usted qué opina, doctor? ¿Se debe satisfacer plenamente la sed a base de toda clase de bebidas? ¿No se crea un círculo vicioso, cada vez más grave, bebiendo, sudando y volviendo a beber?

Vamos a hablar hoy de este tema, de plena actualidad, con nuestros treinta y tantos grados a la sombra. El exceso de líquidos ingeridos da lugar con frecuencia a verdaderas intoxicaciones, con todo su cuadro sintomático de inestabilidad nerviosa, de polifuria o micción frecuente, diarrea, astenia, salivación excesiva, náuseas, vómitos, calambres, pudiendo llegar incluso al estado comatoso y a la muerte en casos extraordinarios.

Las mejores bebidas durante estos grandes calores que padecemos son las elaboradas con zumos de frutas sin fermentar. Las naranjadas y el limón naturales, con poca azúcar o ninguna, porque no debe olvidarse que el azúcar da sed, y es claro que menos deben admitirse, aun cuando estén oficialmente autorizadas, las bebidas edulcoradas

con sacarina, sustancia que no es tóxica y que se elimina sin dejar residuos ni descomponerse, pero que a la larga es irritante de la mucosa estomacal. El agua pura no demasiado fría es el mejor calmante de la sed. Las infusiones de té, café, manzanilla, muy poco azucaradas y calientes, así como las aguas gaseosas, son recomendables, siempre que no se haga excesivo consumo de bebidas heladas. La horchata de chufas, sin más azúcar que la que naturalmente tiene esa tuberosidad de las ciperáceas, que ha permitido a los levantinos crear la provechosa y refrescante industria de las horchaterías, es higiénicamente recomendable.

En estos días de clima tropical deben reducirse al mínimo las bebidas alcohólicas. Los vinos, vermut, los "cock-tails" y el champagne aumentan la sed y la tensión arterial hasta límites francamente peligrosos. Menos dañinas son la sidra y la cerveza que aun tratándose de una bebida agradable, no es menos que no siempre es inofensiva. Pero a la cerveza dedicaremos un artículo próximo. Adelantaremos, no obstante, para el lector "especialista" de información

higiénica, que la acción sedante del húpulo que lleva la cerveza determina en el bebedor en exceso de la misma un estado de estupor, de somnolencia, de embotamiento cerebral que contrasta con el dinamismo eufórico que produce una dosis no excesiva de vino, de este buen vino español, tan desdenado por nosotros mismos y tan estimado fuera de nuestras fronteras. Un vino seco o moscatel con gran proporción de sítion frío constituye un buen refresco y un buen alimento, aun cuando desde el punto de vista higiénico, la cerveza, por tener menos proporción de alcohol, sea estimada por algunos como preferible. Claro es que el contenido alcohólico del refresco que acabamos de citar es inferior al de la cerveza, que no se puede diluir, mientras que el vino lo admite en todas las proporciones, según saben perfectamente la mayoría de los vendedores al por mayor.

Pero no quisiera que me tomaran como detractor de la cerveza y que luego puedan verme en un bar acariandome con los ojos una cana del dorado líquido. Milton Bridge, en su interesante obra "Dietetic for the Clinicians" consagra muchas páginas al tema de las bebidas, y a la cerveza la considera como una bebida refrescante que no engorda si se toma dentro de límites prudentes.

Pero ¿quién resiste a la tentación de beber líquidos helados en estos días de tan excesivo calor? Y aquí es un vaso de horchata, y más allá otro de agua de cebada, y las terrazas aparecen pléyricas de ansiosos bebedores que eliminan por las glándulas sudoríparas profusamente toda el agua ingerida, hasta el punto de que la secreción urinaria queda muy reducida y extraordinariamente concentrada. Es la sudoración nos produce más sed. La lengua se nos queda estropeada y las fauces parecen agrietarse. El aire caliente que respiramos nos lleva fatalmente a beber de nuevo, encontrando plenamente justificada esta necesidad. El frío anestesia un momento la garganta, haciendo desaparecer la sensación de sequedad, para volver a padecerla de nuevo demasiado pronto, porque sólo fué momentáneamente calmada.

Las bebidas heladas refrescan de momento, pero dan lugar al mismo fenómeno que en invierno sucede al frozarse las manos heladas con nieve, que produce pronto una franca reacción de calor. En la garganta ocurre lo mismo: al principio refrescan, pero luego la irritan, como a todo el árbol respiratorio y digestivo. Ojo, pues con las bebidas excesivamente frías y consumidas en demasiada cantidad.

El nuevo cartel de Vitoria

La desgracia se ha ensañado con el cartel taurino de la capital alavesa. Pocas veces han llegado las sustituciones a hacerse necesarias en la totalidad de los diestros incluidos en una combinación de feria. En la primera corrida de Vitoria se da ese caso. Los tres matadores, —El Ranchero, Jumilla y Pedrés— se hallan gravemente heridos, y ninguno de ellos puede por tanto cumplir sus compromisos con la empresa vicietana, que como ya se sabe, la constituye don Pablo Martínez Elizondo «Choperas».

Mas, si son de sentir las cogidas de los diestros citados, su ausencia del ruedo alavés no resta categoría a la de su cartel de toros, por cuanto no es menor, ni mucho menos, la de los diestros sustitutos en relación con la que tienen los sustituidos.

«Choperas» ha resuelto pronto y bien el que para otros hubiera sido difícil problema, y tiene ya ultimada la nueva combinación de su primera corrida, o sea la de mañana, miércoles.

Con ello, el cartel de Vitoria queda en la siguiente forma: Miércoles, 5. Toros de Alipio Pérez T. Sanchón para Antonio Ordóñez, Manolo Vázquez y Antónfete.

Día 6.— Jesús Córdoba, Ordóñez y Antónfete, y toros de La Cañada. Las dos combinaciones conservan su condición de excelentísimas y es seguro que el público, lamentando la mala suerte de los toreros heridos, acogerá con satisfacción a los diestros contratados por la empresa para sustituirlos.

En cuanto a la novillada, parece que la herida sufrida por Pepe Ordóñez no tiene la importancia supuesta en los primeros momentos, creyéndose que no le impedirá actuar el domingo en Vitoria.

La empresa confía en ello, y, hasta ahora, no ha pensado en la sustitución, esperando que pueda alternar con Victoriano Posada y Chicuelo II en la lidia de los seis magníficos novillos de don José Escobar (antiguos «garcilanos»). Igual confianza tiene en la favorable aceptación por parte del público, de las obligadas sustituciones de la corrida de mañana, miércoles.

TARDE DE CAMPO De campo o más bien de prado taurino fué la tarde del domingo para un grupo de aficionados locales...

A pretexto de dar sus vistazos a las reses de Jesús Díaz, con miras a la anunciada novillada de los ferrocarriles, como se llamaba a la proyectada para el vendado día 9, se trasladaron a Calahorra los ayudados aficionados, formando en la expedición ferros, de recuerdo, como Antonio León, y toreros en formación.— Los Riojicos y Raíta San Miguel «Torino Chico», empresarios y taurinos de categoría y solvencia, bien demostradas.

Todos ellos hicieron alto en la magnífica línea El Recuerdo, donde el ganadero señor Díaz improvisó una fiesta, apartando algunas bestias de las que sólo se sueltan en casos especiales y con las cuales se thincharon de bien torear el ar-

TAURINAS

El nuevo cartel de Vitoria

nedano Antonio León y sus pequeños palmas, Riojicos y Raíta, que también demostraron ser unas «choperas» manejando el capotillo y las muletilias. Hasta «Torino» metió baza y dibujó unos lances de los de su exclusiva, que es como decir de buena marca.

Terminada la parte activa de la sesión, se recorrieron los prados con una confianza que al a ratos los menos, era no más que relativa, en otros, los más, no era de ninguna clase, por cuanto no existía, y se vio el ganado con ese aparente tamaño que los profanos atribuyen a las reses en el campo. Los aficionados se tomaban por chaperos...

Abundantemente, entre los excursionistas iban algunos técnicos que apreciaron en su justo valor el ganado de Jesús Díaz, y le prodigaron los más justos elogios... elogios no menores a los que hicieron de las vaquillas, bravas y nobles, lidiadas en la corralera...

Y aun subieron de tono los comentarios elogiosos para ponderar la extrema galantería y esplendidez del señor Díaz y Díaz, con sus visitantes, a los que coimó de atenciones y obsequios.

Con esta gratísima impresión e insuperable satisfacción regresaron a las pocas horas las esperanzas a un grupo de aficionados que se congregaron en un momento de la tarde...

TODO NUESTRO GOZO EN UN POZO Ha durado poco el contento producido por la anunciada novillada

Serrería Rover HAYA-CHOPO 18 de Julio. Telf. 1407. Logroño

BALNEARIO URBERUAGA MARQUINA (Vizcaya) APARATO RESPIRATORIO GARGANTA - FOSAS NASALES BRONQUITIS Y ASMA

Moto nueva 98 c. c., gran presentación, vendida por 100 de su precio. Apartado 476. — BILBAO.

MOSAICOS SOLANA Calahorra Teléfono n.º 7

Una nueva técnica para DESINSECTACION TOTAL de COMODA Y RAPIDA APLICACION

La hora Z MEDIA HORA DE HUMOR-CONCURSOS, AMENIDADES

a cargo de Antonio León y Manolo Zúñiga...

De todo cuanto dijimos el pasado domingo, repitiendo las manifestaciones de la empresa, ya no queda nada... Todo se lo llevó el viento de las dificultades...

Es decir, todo, no... Quedan los buenos propósitos que animaban a la empresa y de los cuales no había escatimado las pruebas ni aun

Toros y novillos

Pedrés, El Ranchero, Pepe Ordóñez y Gregorio Sánchez, gravemente heridos.—Tres avisos a «Antónfete, en un toro, y dos en otro

EN LA CORUÑA Segunda corrida de fiestas, Buena entrada, Toros de Sánchez Fabrés (4) y Alipio Pérez, difíciles.

El Ranchero apenas estuvo en el redondeo. En su primero, al hacer un quite, cayó ante el toro que le cornó apretadamente.

Antónfete ha tenido una tarde desgraciada sobre todo con el estoque. En su primer enemigo, el que cogió a El Ranchero, oyó dos avisos; en otro pinchó repetidas veces, y en el último dobló el toro cuando sonaba el tercer aviso. El diestro se retiró al estribo llorando.

Montero tampoco hizo nada de particular en ninguno de sus toros. El público, al terminar la corrida, mostró su desagrado con fuertes protestas.

El Ranchero fué curado en la enfermería de una herida de 15 centímetros de extensión en la región glútea izquierda de pronóstico reservado. Se le trasladó a un Sanatorio.

EN PUERTO DE SANTA MARIA Toros de Manuel, protestados por chicos. Además, salieron mansos. Domingo Ortega estuvo dominador en su primero, al que hizo doblar de una entera y un descabello siendo ovacionado. La lidia de su segundo transcurrió en una bronca continua por su pequeñez. Tena por la cara, pinchazo y media. Pruebas.

Jesús Córdoba, trasteo breve para una estocada entera que hasta, a su segundo, manso, como todos, le perla y logra sacar algunos cachetazos y naturales. Mata de tres pinchazos y un descabello. Muchos aplausos.

Rafael Ortega, voluntarioso en extremo, consigue, en su primero, una faena variada y torera, terminada con una estocada y media. Ovación y vuelta. En el último trasteo de alfilo para una entera y un descabello al tercer golpe.

EN ESTELLA Corrida de fiestas, Buena entrada. Toros de La Zarza, mansos. Julián Marín, superior. En su primero cortó dos orejas y en su segundo fué ovacionado. «Nacional» no hizo nada de particular en ninguno de sus dos toros.

Isidro Marín, valentísimo en su primer enemigo, haciendo una faena entre aplausos y música para una estocada superior. Ovación, vuelta, dos orejas y saludos desde los medios. En el que cerró plaza, repitió otra faena valiente, animada por la música y desaliada al matar. A pesar de ello, Isidro fué ovacionado.

EN BAYONA En la corrida celebrada hoy, uno de los toros enganchó al diestro «Pedrés», injuriándole de gravedad.

Trasladado a San Sebastián, ingreso en la Clínica de Nuestra Señora de Aranzazu, donde se le aplicó una herida de 18 centímetros, que le interesa el recto. Pronóstico muy grave.

EN BARCELONA Novillos de Teresa Olveira, buenos.

Angel Peraltá, rejonó un superiormente, siendo ovacionado y paseado en hombros. Ramón Solano, consiguió un nuevo triunfo. En su primero fué ovacionado y en su segundo cortó dos orejas, dió dos vueltas y saludó desde el tercio.

Cascales ovación y vuelta, y ovación. Pepe Ordóñez, bien en su primero (aplausos) y avisado en su segundo. Fué cogido y sufre una cornada de diez centímetros de profundidad en el seno izquierdo, menbre grave.

EN MADRID Media entrada en la Monumental. Tarde ventosa. Novillos de Escudero, regulares.

Navarrito, ovación y petición de oreja en uno y palmas en otro. Fué vitoreado y conducido a la enfermería, pero salió a tiempo para matar a su segundo. Jiménez, aplausos y silencio. Ezequiel Yelpeo voluntarioso toda la tarde. Se le aplaudió y fué despedido con una ovación. También visitó la enfermería, reapareciendo después.

En la plaza de Vista Alegre aún fué más foja la entrada. El ganado de Rocio Martín Garmona, muy bien presentado y bravo.

Diego Arenas pasó sin pena ni gloria. Gregorio Sánchez, aplausos en su primero y ovación y oreja en su segundo. Pasó después a la enfermería, apreciándose contusión abdominal y torácica con luxación de la segunda costilla y commoción. Pronóstico reservado. Había sido volteado dos veces.

«El Charro», ovación en uno y aplausos en otro.

EN ALICANTE Novillos de Márquez, cumplieron. Manolo Zempá, aplausos y ovación. Chicuelo II, ovacionado. Sufrido dos cogidas apartadas en consecuencia.

José de Colombia, en sustitución de Villanueva, regular. EN HUELVA Novillos de Coesio, buenos. Rivas, ovación y silencio. Antonio Vázquez, ovación y vuelta en uno. En el otro, nada de particular.

Charraco, aplausos y silencio. EN CORDOBA Novillos de Buendía, aceptables. Marenito de Córdoba, aplausos en los dos.

aquellas que suponían un seguro económico.

Pese a todo ello, la atractiva novillada ha quedado en proyecto... Muy sensible es ver frustrados los deseos de haber presenciado el mano a mano León-Zúñiga... Pero el augurio puede poner en peligro la fama de Job, nadie como los aficionados taurinos.

Toros y novillos

Pedrés, El Ranchero, Pepe Ordóñez y Gregorio Sánchez, gravemente heridos.—Tres avisos a «Antónfete, en un toro, y dos en otro

EN LA CORUÑA Segunda corrida de fiestas, Buena entrada, Toros de Sánchez Fabrés (4) y Alipio Pérez, difíciles.

El Ranchero apenas estuvo en el redondeo. En su primero, al hacer un quite, cayó ante el toro que le cornó apretadamente.

Antónfete ha tenido una tarde desgraciada sobre todo con el estoque. En su primer enemigo, el que cogió a El Ranchero, oyó dos avisos; en otro pinchó repetidas veces, y en el último dobló el toro cuando sonaba el tercer aviso. El diestro se retiró al estribo llorando.

Montero tampoco hizo nada de particular en ninguno de sus toros. El público, al terminar la corrida, mostró su desagrado con fuertes protestas.

El Ranchero fué curado en la enfermería de una herida de 15 centímetros de extensión en la región glútea izquierda de pronóstico reservado. Se le trasladó a un Sanatorio.

EN PUERTO DE SANTA MARIA Toros de Manuel, protestados por chicos. Además, salieron mansos. Domingo Ortega estuvo dominador en su primero, al que hizo doblar de una entera y un descabello siendo ovacionado. La lidia de su segundo transcurrió en una bronca continua por su pequeñez. Tena por la cara, pinchazo y media. Pruebas.

Jesús Córdoba, trasteo breve para una estocada entera que hasta, a su segundo, manso, como todos, le perla y logra sacar algunos cachetazos y naturales. Mata de tres pinchazos y un descabello. Muchos aplausos.

Rafael Ortega, voluntarioso en extremo, consigue, en su primero, una faena variada y torera, terminada con una estocada y media. Ovación y vuelta. En el último trasteo de alfilo para una entera y un descabello al tercer golpe.

EN ESTELLA Corrida de fiestas, Buena entrada. Toros de La Zarza, mansos. Julián Marín, superior. En su primero cortó dos orejas y en su segundo fué ovacionado. «Nacional» no hizo nada de particular en ninguno de sus dos toros.

Isidro Marín, valentísimo en su primer enemigo, haciendo una faena entre aplausos y música para una estocada superior. Ovación, vuelta, dos orejas y saludos desde los medios. En el que cerró plaza, repitió otra faena valiente, animada por la música y desaliada al matar. A pesar de ello, Isidro fué ovacionado.

EN BAYONA En la corrida celebrada hoy, uno de los toros enganchó al diestro «Pedrés», injuriándole de gravedad.

Trasladado a San Sebastián, ingreso en la Clínica de Nuestra Señora de Aranzazu, donde se le aplicó una herida de 18 centímetros, que le interesa el recto. Pronóstico muy grave.

EN BARCELONA Novillos de Teresa Olveira, buenos.

Angel Peraltá, rejonó un superiormente, siendo ovacionado y paseado en hombros. Ramón Solano, consiguió un nuevo triunfo. En su primero fué ovacionado y en su segundo cortó dos orejas, dió dos vueltas y saludó desde el tercio.

Cascales ovación y vuelta, y ovación. Pepe Ordóñez, bien en su primero (aplausos) y avisado en su segundo. Fué cogido y sufre una cornada de diez centímetros de profundidad en el seno izquierdo, menbre grave.

EN MADRID Media entrada en la Monumental. Tarde ventosa. Novillos de Escudero, regulares.

Navarrito, ovación y petición de oreja en uno y palmas en otro. Fué vitoreado y conducido a la enfermería, pero salió a tiempo para matar a su segundo. Jiménez, aplausos y silencio. Ezequiel Yelpeo voluntarioso toda la tarde. Se le aplaudió y fué despedido con una ovación. También visitó la enfermería, reapareciendo después.

En la plaza de Vista Alegre aún fué más foja la entrada. El ganado de Rocio Martín Garmona, muy bien presentado y bravo.

Diego Arenas pasó sin pena ni gloria. Gregorio Sánchez, aplausos en su primero y ovación y oreja en su segundo. Pasó después a la enfermería, apreciándose contusión abdominal y torácica con luxación de la segunda costilla y commoción. Pronóstico reservado. Había sido volteado dos veces.

«El Charro», ovación en uno y aplausos en otro.

EN ALICANTE Novillos de Márquez, cumplieron. Manolo Zempá, aplausos y ovación. Chicuelo II, ovacionado. Sufrido dos cogidas apartadas en consecuencia.

José de Colombia, en sustitución de Villanueva, regular. EN HUELVA Novillos de Coesio, buenos. Rivas, ovación y silencio. Antonio Vázquez, ovación y vuelta en uno. En el otro, nada de particular.

Charraco, aplausos y silencio. EN CORDOBA Novillos de Buendía, aceptables. Marenito de Córdoba, aplausos en los dos.

aquellas que suponían un seguro económico. Pese a todo ello, la atractiva novillada ha quedado en proyecto... Muy sensible es ver frustrados los deseos de haber presenciado el mano a mano León-Zúñiga... Pero el augurio puede poner en peligro la fama de Job, nadie como los aficionados taurinos.

Así, que paciencia, MIGUELITO

GUIA SANITARIA

URBINA Corazón y Pulmón Horas de consulta: De 10 a 1 y de 5 a 7 MIGUEL VILLANUEVA, E. R. Teléfono, 17-17 (C. S. P. 110)

Jesús Martínez Miranda MEDICINA INTERNA PULMON Y CORAZON Para de Rey, 12, ent. 1º. Telf. 2511 (C. S. P. n.º 2)

Gonzalo G. Baquero MEDICO OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta diaria Muro de Cervantes, 21, 1.º Teléfono 19-50 (C. S. P. 1)

Fernando Luis Muñoz Profesor Jefe del Servicio de Tuberculosis Pulmonar del Hospital Provincial Pulmón.-Corazón. Tisiología CONSULTA DIARIA B. Herreros, 10. Teléfono 16-16

S. MILLANES Jefe Clínico de Medicina del Hospital Provincial PULMON.-CORAZON.-TISILOGIA CIRUGIA DE PULMON Consulta de 10 a 2 y de 4 a 7. Vaya de Rey, 7, 1.º Izq. Telf. 2328. (C. S. P. n.º 10)

A. Sáez Ameyugo PARTOS Y GINECOLOGIA Siervas de Jesús 6 1.º Tlf. 22 HAYO (CSP 151)

Doctor Ardanza Riñón y Vías Urinarias Consulta De 10 a 12 y de 4 a 6. MURRIETA, 13, 1.º. TLF. 17-51 (C. S. P. 52)

Eugenio Mz. Iñiguez Profesor Jefe de los Servicios de Traumatología y Hematoterapia del Hospital Provincial CIRUGIA GENERAL - HUESOS ARTICULACIONES CLINICA DE LA SANTA CRUZ (C. S. P. 259)

A. FERNANDEZ MARKODAN Enfermedades del riñón y vías urinarias CONSULTA DIARIA DE 11 a 1 VAYA DE REY 13 TELEFONO 12-16 CLINICA OBLIGATORIA MILICIAS, 59 TELEFONO 214 (C. S. P. 60)

José Antonio Ibáñez FARMACEUTICO DIPLOMADO DE SANIDAD ANALISIS CLINICOS C. Sotelo, 54. Tfnos. 2469 y 1274. (C. S. P. 187.)

Dr. Sáenz de Santa María REANUDARA SU CONSULTA EL DIA 27 DE AGOSTO.

ZATO MEDICO PUEBLICULTOR Enfermedades de los NIÑOS. Rnos. Moroy núm 1. Tlf. 30-37. (C. S. P. 338)

CARLOS GIL ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES MURO DE LA MATA 6, 1.º. Teléfonos: Consulta, 31-29. Domicilio, 25-08. (C. S. P. 12.)

A. DIEGO Médico ex-interno de la Casa-Salud VALDECILLA PARTOS-GINECOLOGIA Consulta: 11 a 1 y 4 a 6. CALVO SOTELO, 10. (C. S. P. 410).

L. BURGEO Director del Dispensario de Puericultura de Alaya, Becario del Centro Internacional de la Infancia de París. ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS. Consulta en HAYO: Martes y sábados, de 11 a 1 Calle de la Vega, 10, 1.º. (C. S. P. 413)

CANDIDO BENITO SUSPENDE SU CONSULTA LURANTE EL MES DE AGOSTO. (CSP 415)

Notas Militares GUARDIA CIVIL Y POLICIA ARMADA.—Se aprueban los planes de reorganización de las fuerzas del Cuerpo de la Guardia Civil y de la Policía Armada y de Tráfico, propuestos por el Ministerio de la Gobernación. Se autoriza a los ministros de la Gobernación y de Hacienda para dictar las disposiciones que requiera la aplicación de la presente ley. En el anexo del D. O. del Ministerio del Ejército de fecha 2 de agosto se publica la designación de los gastos.

Malefias a 25 Ptas. R. GOMEZ. — Calvo Sotelo, 22

ANUNCIOS OFICIALES

Subasta de productos forestales El día nuevo del próximo mes de agosto, a las doce horas de su mañana, tendrá lugar en la Casa Consistorial de esta villa la subasta de 170 chopos y 11 sauces maderales, bajo el tipo de tasación de 65.000 pesetas.

Los licitadores deberán hacer sus preparaciones en el modelo oficial, debidamente reintegrado, provisto de su correspondiente hoja de «ompras y carnet profesional».

Los gastos de anuncios y demás derechos serán de cuenta del rematante.

Tormantos, 30 de julio de 1953. El Alcalde, Sabino Alonso

Notas Militares GUARDIA CIVIL Y POLICIA ARMADA.—Se aprueban los planes de reorganización de las fuerzas del Cuerpo de la Guardia Civil y de la Policía Armada y de Tráfico, propuestos por el Ministerio de la Gobernación.

Se autoriza a los ministros de la Gobernación y de Hacienda para dictar las disposiciones que requiera la aplicación de la presente ley. En el anexo del D. O. del Ministerio del Ejército de fecha 2 de agosto se publica la designación de los gastos.

PENSIONES. — Don Enrique Sáinz Malumbres, huérfano del fallangista Enrique Sáinz Domínguez, 1.600'50 pesetas (Alfaro), por la Delegación de Hacienda de Logroño.

AVICULTORES Productos RUVEL para Granjas Harinas de Pescado de Carne, Huesos y Alfalfa MUYELEX (Aceite Bigrado Escalao) Julio Ruiz de Velasco Avda. de Antonio 12 BILBAO Representante: JOSE LLACH Calle Baños, 8 3.º — Logroño

ANUNCIOS OFICIALES

Subasta de productos forestales El día nuevo del próximo mes de agosto, a las doce horas de su mañana, tendrá lugar en la Casa Consistorial de esta villa la subasta de 170 chopos y 11 sauces maderales, bajo el tipo de tasación de 65.000 pesetas.

Los licitadores deberán hacer sus preparaciones en el modelo oficial, debidamente reintegrado, provisto de su correspondiente hoja de «ompras y carnet profesional».

Los gastos de anuncios y demás derechos serán de cuenta del rematante.

Tormantos, 30 de julio de 1953. El Alcalde, Sabino Alonso

Notas Militares GUARDIA CIVIL Y POLICIA ARMADA.—Se aprueban los planes de reorganización de las fuerzas del Cuerpo de la Guardia Civil y de la Policía Armada y de Tráfico, propuestos por el Ministerio de la Gobernación.

Se autoriza a los ministros de la Gobernación y de Hacienda para dictar las disposiciones que requiera la aplicación de la presente ley. En el anexo del D. O. del Ministerio del Ejército de fecha 2 de agosto se publica la designación de los gastos.

PENSIONES. — Don Enrique Sáinz Malumbres, huérfano del fallangista Enrique Sáinz Domínguez, 1.600'50 pesetas (Alfaro), por la Delegación de Hacienda de Logroño.

AVICULTORES Productos RUVEL para Granjas Harinas de Pescado de Carne, Huesos y Alfalfa MUYELEX (Aceite Bigrado Escalao) Julio Ruiz de Velasco Avda. de Antonio 12 BILBAO Representante: JOSE LLACH Calle Baños, 8 3.º — Logroño

Escuche TODOS LOS MARTES A LAS 10.45 La hora Z MEDIA HORA DE HUMOR-CONCURSOS, AMENIDADES POR RADIO VALENCIA Y PRINCIPALES EMISORAS Representante para la provincia: LORENZO MASSOBRO - BARBERIS — Gral. Nola, A. HARO. (Logroño) LOS MIERCOLES, TRANSMISION DE LA HORA Z EN RADIO ZARAGOZA, A LAS DIEZ Y MEDIA.

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO INFORMACION REGIONAL

LA ASAMBLEA, EN VACACIONES

Y AL FRENTE DEL PAIS, LANIEL, CUAL SI FUERA EL NUEVO NAPOLEON DEL SIGLO XX

La Torre Eiffel está iluminada con nuevos fulgores: las luminaciones de la Plaza de la Concordia...

Colinde esta aparición luminosa con una etapa misteriosa de la política francesa...

LOS PODERES DEL GOBIERNO son más bien extraordinarios que especiales. Se le ha querido dotar al Gabinete Laniel de todos los medios para hacer ver su voluntad...

Hasta ahora, sólo se tienen detalles de lo que el Gobierno piensa hacer para plasmar todos esos proyectos...

EL GOBIERNO —dice— puede suspender, limitar o anular hasta el primer día de enero de 1954 los efectos de las leyes votadas...

Esta medida es trascendente, no sólo por lo que tiene de anticipatoria en un país que vive bajo la égida de la Asamblea...

Todo lo demás que se anuncia parece tener un carácter secundario tan sólo, se quiere resaltar el límite del retro para los agentes de los servicios públicos...

Otra medida de singular importancia es que quiere igualmente adaptar el régimen de los alquileres: aun aquellos más elevados se verán de nuevo aumentados...

EL SERVICIO SOCIAL constituirá otra fuente de nuevas reformas: por de pronto, se pide un control severo de sus actuaciones...

A la embra de la guerra se consiguieron verdaderas castas de privilegiados: mientras los viejos combatientes del año XIV arrastran una vida precaria...

Carpinteros de taller SE NECESITAN. SERAN BIEN RETRIBUIDOS. Razón: Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.195

¿Sería una catástrofe la paz?

LOS DAÑOS DE LA GUERRA SON INMENSOS, PERO LOS DE LA PAZ VAN A SER MUY NOTABLES SI NO SE CONJURAN A TIEMPO

WASHINGTON (Crónica especial para nuestro periódico)

¿Está la economía occidental en condiciones de reemplazar al día siguiente de la paz la fabricación de armamentos por medios civiles?

Estas cuestiones preocupan mucho a todos los que creen la posibilidad de un acuerdo entre el Este y el Oeste por muy limitado que éste sea.

Y en el fondo, semejantes temores debieron preocuparnos a todos; pudiera ser que la política soviética estuviera ya especulando muy activamente con las consecuencias de su política de paz en el interior de las economías occidentales.

Pudiera suceder que la propaganda del comunismo fuese más eficaz entre una crisis de producción con parados desesperados y hambrientos que con una guerra en la que, a pesar de todos sus males, hubiese trabajo y pan abundante para todos.

EL ARMAMENTO PRODUCE Y ENRIQUECE

La contienda del rearme juega un papel muy considerable en la vida económica americana. Hasta finales del año presupuestario 1950-53, y desde el principio de la guerra de Corea se han gastado dólares 181.000.000.000 para la defensa del país...

En 1945, disfrutaban de pensiones extraordinarias y vivían más bien como viejos generales retirados que como modestos combatientes de una guerra de fortuna muy revuelta y basada ortodoxa.

¿QUE HACE DE GAULLE? Cuando se ofrece una panorámica de la política francesa, es imposible contemplarla sin recordar la alta figura de aquel astro de primera magnitud en otros tiempos.

La verdad es —escribe desde «Carrefour», Sibio, que no es otro que un auténtico portavoz del primer resistente, la verdad es que el general De Gaulle escogió oportunamente la hora para decir lo que él piensa del momento actual político...

JAVIER DE EGUIA

¿En vísperas de abdicación?

LOS CONSERVADORES QUIEREN DESEMBARAZARSE TOTALMENTE DE CHURCHILL: EN LOS BANCOS DEL PARLAMENTO SE HABLA DE PONER FIN A SUS INICIATIVAS DIPLOMATICAS

LONDRES (Crónica especial para nuestro periódico)

Desde hace unos ocho días reaparece constantemente de nuevo en la Prensa la fotografía de Mr. Churchill: parece como si los periódicos tuviesen especial interés en hacer ver a los ingleses las buenas formas físicas del viejo premier...

Esta embarga, los rumores políticos dan a entender otra cosa muy distinta: ¿Está en condiciones el primer ministro inglés para recuperar el prestigio excepcional que poseía antes de su enfermedad?

Han cambiado mucho las cosas: hace unos diez semanas o poco más, era él el dueño absoluto de la política exterior inglesa. Y se creía capaz de arreglar al universo mundo, sin tomarse el trabajo de consultar siquiera a su Gabinete.

Ahora, parece como si hubiese entrado por asalto en su antiguo despacho. Sus ministros, que le dejaron totalmente aislado durante sus vacaciones en el campo, le han dado a entender que sus planes sobre política exterior son irrealizables.

SU SITUACION

Mr. Churchill se ha encontrado inesperadamente alejado de su partido, y cuando ésta le abandona, la brigada de socorro que ha llegado para ponerle a su lado, está reclutada entre otros sectores políticos.

Por el contrario, entre sus huéspedes del Parlamento, se oyen los más extraños rumores, y creen todos que está el viejo partido conservador dispuesto a desembarazarse definitivamente de Mr. Winston Churchill para poner fin a sus iniciativas diplomáticas.

Entre sus viejos amigos solamente ha tomado abiertamente parte por su causa, un antiguo amigo y correligionario del premier: una

EMISION DE UN EMPRESTITO DEL MAJZEN

por el importe de 145 millones de pesetas

MADRID, 3.— Publica hoy el «Boletín Oficial del Estado» un orden de la Presidencia del Gobierno en la que se dispone que, de conformidad con la ley de 15 de julio de 1952...

Este empréstito estará representado por ciento cuarenta y cinco mil títulos al portador, de mil pesetas nominales cada uno, que irán autorizados con la firma del Gran Visir de la zona española del Protectorado...

Los títulos de este empréstito serán puestos en circulación a medida que los requiera la ejecución de las obras del presupuesto extraordinario para los aprovechamientos hidráulicos del río Mulayna.

Durante el presente año se pondrá en circulación el número de títulos preciso para que, negociados, produzcan cincuenta y cuatro millones de pesetas efectivas.

Estos títulos libres de toda clase de impuestos, presentes y futuros, en lo que respecta a sus intereses, amortizaciones y demás actos derivados del empréstito.

ALQUILERES

CEUDO habitaciones derecho a colina Plaza de los Héroes, 1.º Izq. SOLAR cerrado, 600 m.2, proleo serrajería, carpintería, etc., en calle Ordoño, 7 planta baja en C. 5.º 33.º 14, se ceden en alquiler. Razón, Calvo Sotelo, 14, 1.º Izda.

CAMA, se cede dormir o pensión. Razón, Avenida Viana, 16, 1.º Izda.

COLOCACIONES

PRODUCTORES SEGUROS bien retribuidos. Trabajo fácil. Dietas y comisiones. Alejandro Hernani, Calleja, 14, 2.º de 2 a 4

OFICIALES DE FONTANERÍA, se precisan. Informes, Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.203.

DEPENDIENTE de peluquería necesita Constante Argonés, Sol, 4, en Calahorra.

SASTRA oficina, se necesita. Razón, Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.206.

MUJER edad media, para labores exclusivas de la casa, en pueblo próximo a Barro, se precisan con urgencia. Razón, Bateria Kontoya, en Barro.

SE PRECISAN medio oficiales y aprendices de sastrería. Informes, Oficina de Colocación, Referencia número 1.235.

SIRVIENTA, se necesita. Razón, Muebles Ordoño.

OFICIAL BARBERO, que sepa su obligación, necesita Jesús García, en Villafraña (Navarra).

SIRVIENTA, se necesita. Razón, San Bartolomé, 10, 1.º

SIRVIENTA, se necesita. Razón, Muro de la Mata, 19, 2.º

PRECISAMOS representantes máquinaz para hacer generos punto, bien adonados. Industrias González, Olivar, 18, Mérida.

PARA CAJETERÍA se precisan dos seditas. Informes, Oficina de Colocación, Referencia n.º 1.212.

SIRVIENTA o asistente. Ganará buen sueldo. Muro de la Mata, 19, 8.º

ANUNCIOS CLASIFICADOS

SIRVIENTA para dos personas, suabiente cocina, se necesita en Calvo Sotelo, 20, 5.º Izda.

FINCAS CASA 4 pisos, con gallinero, se vende. Razón, Prolongación Somosierra, L. R. Sr. Jacinto.

FINCAS, huerta, huerto y viñas, vende Cipriano Díaz, en Briones.

PISO principal, sin estrenar, junto al Espolón, 7 habitaciones, cuarto de baño, w. servicio y gran terraza muy barata. Informes, Duquesa de la Victoria, 29, obra.

CASA, se vende llave en mano calle General Mola. 8. Tratar con Visitación Valle, misma casa, en Santo Domingo de la Calzada.

CASA nueva, se vende entera o por pisos, llaves en mano, en lo mejor de la capital, cuenta contribución 20 años, para producir un 7% libre. Razón, Dros. Castroviejo, 5, bajos.

PISOS muchos sol, libres, con facilidades a 33.000 pts. Av. Bailén, 46.

BLAZQUEZ vende piso 1.º junto al Espolón, amplio y bien de precio, especial para profesional.

BLAZQUEZ vende estupendos pisos vacíos, céntricos y de todos los precios. También dispongo de 3 chalets desahitados dentro capital.

PISOS, se venden. Razón, Bailén, 10, obra, o Pontente, 6.

OCCASION: Buena inversión. Pondo finca monte-coto de 65 hectáreas, 2.000 vacas. En media producción de cereales. A 50 kilómetros Madrid, 700 metros carretera. Buen rendimiento. Muy urgente operación. Dirigirse, Pedro López, Paz, 15, Madrid.

MARTINEZ vende huerta de 2 fgas., mucha fruta, 70.000 pts.; otra de 3; otra de 7; otra de 1/2; finca de 2.000 fgas. monte con tierra labor. Todo con viviendas, libros, García Morato, 21, tienda.

MARTINEZ vende casa, pisos económicos, planta baja con pasadizo, mansión en vivienda, propia para señoras y varios negocios. García Morato, 21, tienda.

GANADOS PIENSOS AVICOLAS en Zulueta.

ALFALFA, PULPA, pienso semillas, Zulueta. Av. Navarra, 14. Logroño.

REBAÑO de ovejas, vende Eduardo en Treviana.

DOS VACAS recién paridas de 1 y 2 parto, vende Angel Ochoaga, en Albelada de Iregua.

OVEJAS, vende 800 jóvenes por falta de pastor, juntas o en partidas, Malvada Gómez, en Albelada de Iregua.

POLLITAS Leghorn Blanca alta selección, se venden 200 de 3 a 4 meses. Granja Avícola «La Bienvenida», en Santo Domingo de la Calzada.

POLLAS Leghorn, se venden hermanas solas en Granja Rioja.

NOVILLAS para vida o carne, vende Victoriano Barreiros, en Albelate.

CUATRO VACAS, una parida, otra para parir y 2 de año y medio, vende Vicente Ruiz Olalla, en Treviana.

PERNA Luena de ganado, vende Santos Barreiro, en Lanciego (Alaba).

OVEJAS, vende 90 de todo diente, Urbano Abeitua, en Albelada.

MULA de 192 alzada, vende a toda prueba Fernando Doñales, en San Isidro.

CABRAS, se venden hasta 40 jóvenes, superiores. Tratar con su dueño, José Moreno, en Arnedillo.

POLLAS Leghorn, excelente calidad, para empezar a poner, vende Fernando de Hoyos, Carretera de Zaragoza, Valderuga.

HUÉSPEDES CASA PARTICULAR. Moia, 106, 2.º

PÉRDIDAS Dos aros de disco de rueda, de la caseta de Fuenmayor a Logroño, se ruega y gratificar su entrega en Transportes Ochoa, Logroño.

Se ruega a los señores que recogieron una chaqueta señora, de lana negra, en el Soto de Galo, se entreguen en la portería del Instituto Nacional de Previsión y se gratificará.

El niño que recogió un zapato la tarde del domingo en General Franco, se le ruega lo entregue en el 44, 2.º Izq. de la misma calle.

Bañador señora rojo, olvidado en coche de la Playa. Gratificarán entrega en Castroviejo, 4, 2.º Izq.

Cartera monedero, el pasado domingo en la GILLETTES. Gratificarán su entrega en Bar Hijelmo.

TRASPASOS NEGOCIO EN MARCHA, ideal para señoras o matrimonio joven; poco dinero y rendimiento asegurado. Urge por ausencia. Razón, Nueva Rioja.

BAR céntrico, se traspasa por no poderlo atender. Razón, Nueva Rioja.

CARNICERÍA en sitio céntrico y buena clientela, se traspasa. Informes, el Corresponsal de Nueva Rioja en Bañares.

VEHICULOS TRACTORES Diesel. Entrega inmediata. Año y medio crédito. Fernando de Baga, Gran Vía 19 y 21, Teléfonos 38.637 y 38.316, en Bilbao.

CAMIONES «Leyland» y motores 40, 130 y 160 H.P., a nombre del comprador. Entrega inmediata. Facilitamos un año crédito. Fernando de Baga, Gran Vía 19 y 21, Teléfonos 38.637 y 38.316, en Bilbao.

FURGONETA «Opel» 1 H.P., con toda garantía, vende, Informes, Gargate Cuesta, Vars de Rey.

CAMIONETA Citroen B-14, vende Ricardo Díez, en Nájera.

LUBE un H.P., toda prueba, ocasión, 11.000 pts., Teléfono 13-50.

CAMION Diamond 5 toneladas, imparable estado, se vende. Razón, Calzadas «Panía» R. Paterna, 21.

MOTO «Lubes» de 1 H.P., recién ajustada, ruedas, cadena y pinyones nuevos, se vende en 9.600 pts., a toda prueba. Razón, teléfono 31-26.

GUZZI a prueba, se vende en calle Mayor, 31, Bar Orenano.

DOS RUEDAS y herraje completo de carro para dos caballerías, vende Marcelino Martínez, en Viana (Navarra).

MOTO francesa «Mobillet», tipo G.A.C., seminueva, silenciosa, poco consumo, se vende. Razón, Café Sulzo, en Santo Domingo de la Calzada.

COCHE DE NIÑO, seminuevo, se vende. Razón, Nueva Rioja.

BICICLETA seminueva, se vende. Razón, Círculo Rioja.

PEUGEOT 401 S. P., impecable, vende Emilio Anchelegues, en Enlaca.

FURGONETA Citroen 5 H.P., patente 125 pts., vende o cambio por tráquina cine. Teléfono 14-61.

VENTAS CARRETEROS: Serrieras Pobes-Paúl (Alaba) dispone de radios y pinas a buen precio.

ESCOFETA de casa, calibre 12, marca «Bar Patén», fabricada por Garzaqueta padre, se vende, uniforme en calle San Agustín, 11, Bar. Horas de una a dos y media.

TRILLADORA Ajusta n.º 1, con elevador y letrapaños, vende por unárbollear campaña, V. Cárcamo, Oñate.

ESCOFETA nueva de viento comprimido, se vende barata. Vende en el Estanco de Hacedada.

BALANZA para 10 kilos, se vende. Franco, 63, 4.º dcha.

CENTRAL ELECTRICA con su motor, se vende en Laguna de Cameros. Tratar con su dueño.

MAQUINA DE ESCRIBIR «Underwood», buen estado. Mayor, 46, 2.º Izda.

VARIOS ALMARIOS FRIGORIFICOS desde 5.000 pts. Heladeras Neveras. Persianas, Ventiladores. El mejor servicio, precio barato. Fortunato Bado, Gallara, 14.

SASTRE eclesiástico, todo consernante sacerdote. Pl. Héroes, 14, 2.º

ABANICOS, verdaderas preciosidades, a precios francamente baratos. Bañadores varias formas, en El Almacén. Sastres, 14.

SI QUIERE economizar dinero, compre en «Casa Marina» los materiales para sus obras, precios sin competencia, de placas onduladas, tuberías para conducciones de aguas, baldosa catalana, azulejos blancos y de color, puertas, ventanas y maderas de taller. Once de Junio, 16. Teléfono 20-86.

TAQUIGRAFIA. Lecciones por correspondencia. Santos Ascaso, V. 1.º

FOTOGRAFOS. Retocado de negativos. García Morato, 10, 4.º dcha.

COMEDOR y gabinete, se vende. Ver Zumalacárregui, al Santo Domingo de la Calzada.

CAMARA frigorífica automática, se vende barata. Razón, Nueva Rioja.

MAQUINA cosido escarpín, vende Lorenzo Rosel, en Lodosa (Navarra).

PLANTA DE PELLA superior, de Navidad, se vende. Travesía San Juan, 8, 2.º, Redea.

AVISO: Los anuncios para esta sección solamente se admiten en la Administración de este periódico.

Jefes comunistas griegos condenados a muerte

ATENAS, 3.— Nicolás Pliumistas jefe de la organización clandestina del partido comunista griego, que cuenta 50 años de edad, ha sido condenado a muerte por alta traición.

Las dos mujeres que le mantuvieron oculto durante los ocho años en que Pliumistas mantuvo contacto con los jefes comunistas tras el telón de acero, mediante una estación de radio clandestina, han sido condenadas a once y doce años de cárcel.

En el mismo proceso han sido condenados a muerte, en rebeldía, los siguientes dirigentes comunistas griegos: Nicholas Zachariadis, John Ioannides, Vasillios Barzotzas, Demetrios Viedas y Leonidas Strigos.

Pliumistas fué aprehendido en noviembre pasado. No se ejemplará la sentencia hasta que se decida sobre la apelación. Después de su detención, fueron condenados a muerte y ejecutados cuatro complices de Pliumistas, convictos de delitos análogos. (Efe.)

Al tiempo que cumple el Servicio Social, la Sección Femenina se acerca a los necesitados y se prepara para las tareas del hogar.

SACOS Compra y venta de toda clase y arpilleras. MARCOS EGUIZABAL. MURRIETA, 39. — TELF. 30-13

SEÑORA :: CABALLERO Arreglamos todos los calzados También medias suelas de lanta costadas, PHILLIPS (recauchutados) y todo cuanto precisa sus zapatos. RODRIGUEZ PATEANA 20

BIDONES VACIOS Se vende una partida americana de 200 litros, chapa galvanizada exterior e interior, sirviendo para cualquier uso. Razón. ANIS ARO. HARO.

USTED TIENE NECESIDAD DE HACER BALANCE DE SUS CUENTAS. "DEFENSA NAVARRA" (Cobro de créditos)

le cobrá todas sus cuentas atrasadas. Dirijase en PAMPLONA: P. Caballero, 17, Telf. 62-42. Id. en LOGROÑO: Arda, 12 Artillería, 45, entlo. dcha.

